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oslovni odbojkaški turnir B2B u veljači, njegovo
četvrto izdanje, već je u pripremi! 
Prijavnicu potražite na našim  
stranicama i osigurajte si mjesto!

statistiku: jedna ekipa izašla iz lige, a druga ušla u ligu
zanimljivost: ROL je dosad igralo 86 ekipa, a samo je jedna s
nama od prve sezone - ekipa Kokoš Anel! O igračima u
drugome broju ;), to je druga priča!
činjenicu: da ako ništa ne objavljujemo, IG ROL-a ima
stvarno malo pregleda! 

Pratite nas na: 
www.sportmixta.hr
Instagramu
Facebooku
LinkedInu

P

Zahvaljujući vašemu sudjelovanju u tomboli na
humanitarnome domjenku ROL-a i BBL-a, i
sudjelovanju na drugome "ZaROLaj dobru
priču!" turniru, za pučku kuhinju na Svetome
Duhu skupili smo 2370 eura!
Hvala vam svima i nastavljamo se družiti i
iduće godine - 12. prosinca 2026. - neka
pripreme počnu, hahahahha!
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Kako nam je bilo na 3. izdanju pogledajte na poveznici!

br. VII, siječanj 2026.

U subotu, 10. siječnja 2026., odigrao
se povijesni susret između dviju ekipa
koje su, nakon utakmica razigravanja,
“pale” u IV. diviziju. Zbog izlaska
ekipe Angry birds iz lige, a koja je
trebala biti u III. diviziji, ekipe III.
divizije odlučile su da u svojoj diviziji
žele neku od ekipa koje su u ligi od
početka sezone. Zbog toga je u IV.
diviziju došla nova ekipa,
PERUNOVO KOLO, a Iggy Sunrise
i Qsport, borile su se za “povratak” u
III. diviziju. Nakon napete utakmice
za ostanak u III. diviziji, u kojoj su
ekipe ostavile dušu, znoj i žabca na
terenu, ekipa Qsport u trećemu je setu
svladala ekipu Iggy Sunrise (18:25,
25:22, 16:14) i zasluženo ostala u III.
diviziji! Emocije u zadnjih pet minuta
snimke, i osobito u zadnjemu poenu,
najbolji su primjer neizvjesnosti i
angažmana kojim su igrali. Voditeljica
ekipe Qsport, Vilma Baltić Hrsan,
odradila je vrhunski posao! Qsport u
drugome će dijelu sezone nastupati
pod nazivom Turbo Dizel.

Vjerojatno ste već primijetili da smo
na svojim stranicama objavili

razgovore s nekima od istaknutih
osoba Rekreativne odbojkaške lige. 

U ovome broju izdvajamo:
Nastaviti igru ili ne nastaviti -
to je pitanje! - razgovor s
fizioterapeutom Adrianom
Brajkovićem
Majstor se po zanatu poznaje -
razgovor s Josipom Babelijem,
dobitnikom fairplay priznanja

OD OSTALIH NOVOSTI IZDVAJAMO...

Želimo da ostane zapisano, također kao
povijesni trenutak, da je u II. diviziju
prešla ekipa (Lutke za ball) koja u 1.
dijelu sezone nije imala ni jedan poraz!
Hoće li i ostati neporažena?

Dosad smo već podijelili mnogo nagrada za
MVP-ove, a uskoro ćemo podijeliti preostale
za 1. dio sezone, a ondaaa se bacamo i na 2.
dio sezone! Vidjet ćemo što vas čeka (ne
znamo ni mi). Hvala Matičnjaku!
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